

## Sedotta sul ghiaccio: l'ambasciatrice Volkswagen Sarah Meier guida una nuova Volkswagen up!

Sebbene Sarah Meier abbia concluso la sua carriera agonistica, non ha ancora appeso definitivamente al chiodo le scarpe da pattinaggio. La campionessa europea di pattinaggio artistico del 2011 è attualmente ospite di numerosi spettacoli come mai finora. Quest'anno incanterà il pubblico al gala di pattinaggio artistico "Art on Ice" con le sue eleganti piroette. Anche la sua nuova accompagnatrice sarà della partita: una Volkswagen up! di bianco verniciata.

Sostenitori e media si fanno letteralmente in quattro per avere dalla loro la ventisettenne studentessa di management dello sport. Attualmente Sarah Meier riceve più lettere di supporter di quando era al culmine della sua carriera da professionista. «Partecipo a ben 40 gala, prima non superavo i 20 all'anno. Ciò mi permette di essere più vicina alla gente che mi vuol' bene», ha dichiarato l'atleta in merito alla sua sempre più grande popolarità. Durante la sua carriera agonistica da pattinatrice artistica, gran parte del tempo era dedicato agli allenamenti. Appese le scarpe al chiodo, ora si occupa di relazioni pubbliche e fa la spola da un appuntamento sportivo e mediatico all'altro.

## Volkswagen: partner affidabile

Volkswagen sostiene Sarah Meier già da molti anni e recentemente le ha messo a disposizione una Volkswagen up! bianca. Come Sarah Meier, anche la piccola neonata di Volkswagen è stata pluripremiata per le sue eccellenti doti. Nel mese di novembre 2011 si è aggiudicata il «Volante d'Oro» come migliore novità dell'anno in ambito automobilistico. Poco dopo ha ottenuto dall'Euro NCAP (ente internazionale assolutamente indipendente dalle case automobilistiche che conduce programmi di crash test) il voto massimo, ossia cinque stelle su cinque. Oltre a ciò, la up! è stata la prima vettura della classe a essere insignita del premio «Euro NCAP Advanced Award 2012» per la sua innovativa funzione di frenata d'emergenza denominata «City». Quest'ultima si attiva automaticamente a velocità comprese fra i 5 e 39 km/h, scansiona tramite un sensore laser la zona antistante alla up! fino a 10 metri di distanza, rilevando così il rischio di una collisione imminente. Non è dunque un caso che la principessa del ghiaccio Sarah Meier si senta «up!ssolutamente» sicura nella sua nuova Volkswagen.

## Art on Ice alla decima edizione

Anche il prossimo mese di febbraio Sarah Meier si esibirà ad Art on Ice – complessivamente per la decima volta. Volkswagen sostiene il gala di pattinaggio artistico dal 2009. Art on Ice rappresenta un magnifico gioco d'insieme, perfettamente messo in scena, fra i migliori pattinatori artistici su ghiaccio del mondo, e band musicali, formazioni di danzatori e acrobati di fama internazionale. Art on Ice farà tappa a Zurigo dal 2 al 5 febbraio, ulteriori spettacoli sono in programma in Svizzera a Losanna, Davos e

St. Moritz. Della partita anche la up!, la neonata del marchio Volkswagen che accompagnerà Sarah Meier sul ghiaccio in «up!soluta» sicurezza.

31 gennaio 2012, Comunicazione Volkswagen

AMAG Automobil- und Motoren AG Comunicazione Volkswagen

Livio Piatti Manager RP Aarauerstrasse 20 5116 Schinznach-Bad Telefono 056-463 94 61 Telefax 056-463 93 52 E-mail: vw.pr@amag.ch

Internet: www.volkswagen.ch